

<p style="text-align: center;">ROMANIA</p> <p style="text-align: center;">JUDETUL GALATI</p> <p style="text-align: center;">COMUNA CORO</p> <p style="text-align: center;">CONSILIUL LOCAL</p>		<p>Comuna Corod ,sat Corod, str. Ștefan Cel Mare,nr.258 C.P. 807080</p> <hr/> <p>Tel: 0236 864006 Fax: 0236 864002 E :mail:corod@e-adm.ro</p>
--	--	---

PROCES -VERBAL
din 18.04.2022

Încheiat astăzi data de mai sus , în ședința extraordinara a Consiliului Local care are loc la sediul Consiliului Local.

Sedința Consiliului Local a fost convocata pentru astazi 18.04.2022,la ora 14,00 prin Dispoziția nr. 07/14.04.2022 a primarului Comunei Corod conform art.133,alin.1 din OUG nr.57/2019,privind Codul Administrativ și a Regulamentului Consiliului Local și, se desfasoară cu respectarea masurilor prevazute de lege și a Regulamentului Consiliului Local. Conform comunicatului domnului primar, Tenie Dumitru, în calitate de initiator , au fost aduse la cunostinta membrilor Consiliului Local modalitatea de desfasurare a sedintei respectiv, modul de exprimare a votului prin mijloace electronice precum și ordinea de zi transmisă tuturor membrilor Consiliului Local, odata cu invitatia la sedința si convocatorul.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea. Dispoziția privind convocarea ședinței și proiectele de hotărâre au fost publicate pe site-ul Primăriei ,au fost afișate la sediul Consiliului Local (4687/14.04.2022) si au fost comunicate prin poșta electronică membrilor Consiliului Local.

La sediul Consiliului Local sunt prezenți dintre membrii Consiliului Local : dl Dănilă Octavian,președintele de ședință,dna Bulancea Dorina-Manuela,viceprimar al comunei, dl Grecu Vasile,dl Popa Grigore, dl Sârghe Cotinel,dna Costea Ioana, dna Spăsenie Natalița, dl Cârjeu Vasile ,dl Sîrghe Ion Catalin si dna Huzum Mihaela.

Dna Gheonea Cristina, dna Chicos Anica,dl Masgras Florin,dl Parlea Dan și dl Lupaș Gheorghită-Marian participă prin intermediul mijloacelor electronice.

Sunt prezenți în sala de ședințe:dl Tenie Dumitru,primarul comunei, dl Prodea Ciprian secretar general al comunei si dl Balan Viorel administrator public.

Dl secretar general,Prodea Gabriel: Supun la vot procesul verbal al sedintei din 31.03.2022.

Membrii Consiliului Local s-au exprimat,astfel: 14 voturi „pentru”, niciun vot ”împotrivă”,o ”abținere”,dna Huzum Mihaela deoarece nu am inteles mentiunile aduse de dl.Sîrghe Ion Catalin referitoare la nemulțumirile parintilor privind activitatea profesorilor si educatorilor.

Dl Dănilă Octavian ,președintele de ședință ,supune la vot ordinea de zi care cuprinde:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea și depunerea cererii de finanțare și a devizului general aferent proiectului „Înființare Rețea de Alimentare și Distribuție Gaze Naturale în Comuna Corod, Județul Galati”

Membrii Consiliului Local au aprobat cu unanimitate voturi ordinea de zi.

Au raspuns prin e-mail sau SMS toți membrii Consiliului Local care au optat să participe la ședință prin mijloacele de comunicare electronica, în intervalul orar 14,00-15,30. Dovada în acest sens se anexeaza la dosarul de ședința.

Dl Dănilă Octavian presedintele de sedinta ,trecem la proiectul de hotărâre privind aprobarea și depunerea cererii de finanțare și a devizului general aferent proiectului „Înființare Rețea de Alimentare și Distribuție Gaze Naturale în Comuna Corod, Județul

Galati". Este anexat și raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.

DI primar, Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre. Initial am depus acest proiect pe POIM care a fost declarat admis fără finanțare. Conform OUG nr. 95/2021 proiectele declarate admise și eligibile trebuie transferate pe acest program si vor primi finanțare. Consiliul Local trebuie să aprobe cererea de finanțare pentru noul program ,depunerea acestuia si devizul general.

DI Sîrghe Ion: Vor fi diferente la noul deviz?

DI primar Tenie Dumitru: Sigur ca va suferi modificari si vor fi diferente, prin POIM tva-ul nu era eligibil, din bugetul local vom suporta aproximativ 20 miliarde lei vechi si toate documentele trebuie incarcate pe site-ul MLDDPA pana pe 9 mai.

DI Grecu Vasile: Se cunoaste traseul rețelei de gaze?

DI primar Tenie Dumitru: Se cunoaste, nu se modifica nimic, se aproba depunerea pe noul program.

DI Carjeu Vasile: A crescut fondul pe Anghel saligny. proiectul este bun si speram sa avem gaze in comuna.

DI primar Tenie Dumitru: Avem punctaj bun de 62 de puncte.

DI Carjeu Vasile: Intram la categoria de rețele noi care se infiinteaza.

DI Dănilă Octavian, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotarare. Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

15 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”. nicio „abținere”.

DI Dănilă Octavian, președintele de ședință: cu acordul dvs., declar închise lucrările ședinței.

Drept care am încheiat procesul verbal într-un exemplar.

Președinte de ședință,
jr. Octavian DĂNILĂ

Secretar general UAT,
jr. Gabriel Prodea